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VĚTRACÍ HLAVICE KANALIZACE - POLOHY ZACHOVAT DLE PŮVODNÍHO
STAVU S PŘIHLÉDNUTÍM NA SYSTÉMOVÉ OPRACOVÁNÍ PROSTUPŮ

05

06

07

PŘELOŽENÍ KOMÍNU KOTELNY

08

OSVĚTLENÍ - NOVÁ DODÁVKA  A MONTÁŽ

SNÍMAČ - ZPĚTNÁ MONTÁŽ

ALARM - ZPĚTNÁ MONTÁŽ

DRŽÁK VLAJKY - OČIŠTĚNÍ, NOVÝ NÁTĚR, ZPĚTNÁ MONTÁŽ

DESKA S POPISEM ŠKOLKY - ZPĚTNÁ MONTÁŽ

LEGENDA ODKAZŮ:

POJISTNÝ PŘEPAD KULATÝ

09 - neobsazeno -

10
MONTOVANÁ STŘÍŠKA DO FASÁDY O ROZMĚRECH 1600 x 870 x 250 mm
(PROVEDENÍ DLE STÁVAJÍCÍCH PRVKŮ NA ZREKONSTRUOVANÉ ČÁSTI MŠ)

11
BUDE NOVĚ PROVEDENO ZATEPLENÍ STÁVAJÍCÍ
STŘÍŠKY MATERIÁLEM XPS, MIN. λd = 0,032 W/mK, tl. 40 mm

12 VENKOVNÍ ŽALUZIE S LAMELY VE TVARU Z O ŠÍŘCE
90 mm S MOTOREM NA DÁLKOVÉ OVLÁDANÍ

13
VRTAT PROSTUP PRO KABEL PR. 20 mm, VLASTNÍ
PROSTUP VRTAT V HORNÍM ROHU VÝKLENKU
NA STRANĚ TLAČÍTKA

14 ZÁCHYTNÝ SYSTÉM PLOCHÉ STŘECHY

NOVĚ PROVEDENÉ POVRCHOVÉ ÚPRAVY KOMÍNOVÝCH TĚLES
(ZEDNICKÁ OPRAVA A VYROVNÁNÍ PODKLADU, TEPELNÁ IZOLACE EPS 70 MIN.
λd = 0,038 W/mK tl. 50 mm, LEPÍCÍ STĚRKA S VTLAČENOU SKLOTEXTILNÍ
SÍŤOVINOU tl. 4 mm, SILIKONOVÁ PROBARVENÁ OMÍTKA tl. 2 mm)

15

ÚPRAVA A ZPĚTNÁ MONTÁŽ POLYKARBONÁTOVÉ STŘÍŠKY16

NOVÁ SYSTÉMOVÁ STŘEŠNÍ VPUST (TYP ZVOLIT DLE VÝROBCE STŘEŠNÍ FÓLIE)17

NOVÝ ANTÉNNÍ STOŽÁR - KOTVENÝ PŘITÍŽENÍM (NUTNO ZPRACOVAT
DÍLENSKOU DOKUMENTACI)  - V RÁMCI DODÁVKY JE NUTNÉ UVAŽOVAT I
SYSTÉMOVÝ PRŮCHOD PRO KABELOVÉ VEDENÍ STŘEŠNÍM PLÁŠTĚM

18

MATNÁ NEPRŮHLEDNÁ  SAMOLEPÍCÍ FOLIE - LEPIT CELOPLOŠNĚ NA ZASKLENÍ
(VZOR A BAREVNOST BUDOU VYVZORKOVÁNY V PRŮBĚHU STAVBY)

19

Projektová dokumentace je duševním majetkem autora PD a je chráněna autorským zákonem. Nesmí být rozmnožována ani přenechána k použití třetím osobám bez souhlasu autora
PD, pokud smluvní vztahy neurčují jinak. Dokumentace je určená pro provádění stavby ve smyslu vyhlášky č. 499/2006 Sb., příloha č. 13, O dokumentaci staveb, nebo pro výběr
zhotovitele dle vyhlášky 169/2016 Sb. O stanovení rozsahu dokumentace veřejné zakázky na stavební práce a soupisu stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr v aktuálně
platném znění. Převzetím projektu, Stavebník bere výše uvedené na vědomí.
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